十四大以来会前都有此类讲话

中央党校专家:胡锦涛讲话对于统一全党思想,引领社会思潮有重要意义

据中国共产党新闻网北京7月 24日电(记者 姚奕 秦华) 24 日,中共中央总书记、国家主席、中 央军委主席胡锦涛在省部级主要 领导干部专题研讨班开班式上发 表的重要讲话引起强烈反响。中央 党校专家介绍,党的十四大以来, 每次党代会召开前都会有一次这 样的讲话。

中央党校党史教研部副主任、 博士生导师谢春涛教授介绍,此类 讲话着眼于党和国家发展的一系 列重要问题,对于统一全党思想, 引领社会思潮有着非常重要的意 义。这一次胡锦涛总书记的讲话, 是在省部级主要领导干部专题研 讨班开班式上发表的。参加开班式 的,均为党的高层领导干部。从这

个角度来说,这次讲话的重要意义 也是不言而喻的。

谢春涛表示,胡锦涛总书记的 讲话,在总结中国共产党丰富历史 经验的基础上,更加强调高举中国 特色社会主义伟大旗帜的重要性, 突出对中国特色社会主义道路,中 国特色社会主义理论体系和中国 特色社会主义制度三个基本方面

中共中央编译局秘书长杨 金海认为,讲话的内容归结到一 点,就是要从理论和实践、历史 和现实、国内和国际结合的高 度,对改革开放以来特别是党的 十六大以来的工作进行总结,并 对党和国家事业的未来发展图 景进行规划。

○头条链接

习近平:

继续解放思想 推进改革开放

据新华社北京7月24日

中共中央政治局常委、 中央书记处书记、国家副主 席习近平24日下午在省部 级主要领导干部专题研讨 班结业式上作总结讲话。

这次省部级主要领导 部专题研讨班于7月23 日至24日在北京举办。研讨 班学员认真学习胡锦涛同 志重要讲话,联系实际进行 深入思考和研讨,大家交流 了体会,开阔了视野,统一

习近平对研讨班取得 的成果给予充分肯定,对深 入学习领会胡锦涛同志重 要讲话提出明确要求。

他指出,"我们学习贯 彻胡锦涛同志重要讲话,就 要以邓小平理论和'三个代 表'重要思想为指导,深入 贯彻落实科学发展观,坚定 不移地继续解放思想,毫不 动摇地推进改革开放,把社 会主义经济建设、政治建 设、文化建设、社会建设以 及生态文明建设全面推向 前进, 在未来五年为到2020 年如期实现全面建成小康 社会目标打下具有决定性 意义的基础,进而到本世纪 中叶基本实现社会主义现 代化。'

最大地级市一个月组建完成

三沙市成立大会暨揭牌仪式昨在永兴岛举行

本报讯 在国务院批准设立 地级三沙市的消息公布一个月后, 海南省三沙市政府于24日在永兴 岛正式挂牌,中国面积最大、地理 位置最南端的地级市开始运转。

6月21日,民政部发布公告宣 布,经国务院批准,撤销海南省西 沙群岛、南沙群岛、中沙群岛办事 处,设立地级三沙市。

"在周边国家纷纷觊觎中国岛 屿和管辖海域的背景下,三沙市组 建政权、包括警备区等机构的相继 设立,是中国加强对南海海域及诸 岛行政管理和开发的重要步骤,有 利于维护南海主权,有利于对周边 有不良企图的国家形成威慑。"中国 国际问题研究所所长曲星表示。

三沙市在新中国成立后的历史 可以追溯至1959年。当时设立了由 海南行政区领导的西沙、南沙、中沙 办事处。1988年撤销海南行政区,三 沙办事处相应地划归海南省管辖。

从宣布成立到政权组建完成, 三沙市用了一个月的时间。7月17 日,海南省第四届人民代表大会常 务委员会第三十二次会议通过了 《海南省人大常委会关于成立三沙 市人民代表大会筹备组的决定》。7 月23日,三沙市第一届人民代表大 会第一次会议选举产生了市一级 权力机构,符戆当选首届人大常委 会主任,肖杰当选第一任市长。

据新华社等

●相关新闻

三沙邮轮游 最快年底开通

"新成立的三沙市,将率先 加强海上维权执法力量,更好地 维护南海权益。"第一任三沙市 委书记、市长肖杰说,打击南海 侵渔侵权"行为,保护我国渔民 生命财产安全,维护海上作业秩 序,是体现三沙市对南海管辖权

'普通民众期盼已久的海口市

至三沙市的邮轮游,最快将于今年 底开通。"海南省旅游委透露。

"不仅是旅游和渔业开发,三 沙市在油气开发上也将大有作 为。"有关负责人说,作为一级地方 政府,三沙市可依照国家和省里相 关法规出台政策,吸引油气公司在 三沙市投资开发深海油气资源,并 为其提供服务。 据新华社



24日,一名记者在拍摄三沙市 人民政府牌匾 新华社发



地位。为致敬中国盛世龙年,感怀中国文化思潮给予民族和世界的丰沛宝藏,并展现 新中国钟表工业半个多世纪的辉煌成就,轻工业钟表研究所破格领衔倾力研制,以清 朝乾隆皇帝御用"五爪金龙"为原型,大规模采用天然钻石 1 克拉、18K 玫瑰金和天 津海鸥集团享誉世界的陀飞轮机芯完美打造,全球首款"中国龙陀飞轮金雕表"璀 璨问世,第001号由首都博物馆永久馆藏!据悉,这是首搏永久收藏首款"龙"文 化镶钻高端纪念表,具有极高的文化价值和收藏价值!全国配额极低,定完为止!

成功男人梦寐以求的**陀飞轮龙王金表** 佩戴彰显身份和地位 收藏承载财富与不凡

官方发行网 www.2012long.net

全国限量限价发售 精钢款每只仅39800元 550只 18K玫瑰金款仅99000元 50只

全国定购专线 400 610 0628 广州 (020) 28987281 深圳 (0755) 36634303 珠海 (0756) 3379989 北京 010-56234605 北四环国家奥体中心北门特许专卖店 上海 021-61993585 凯旋路1020号 古雅艺术品交易中心

山东省定购、配送专线 15866713935

【郑重提示】

限量高端藏品表 配额稀少 定完即止 除官方网以外未设其它任何网站发行, 敬请留意!

山东省内免费专业配送 货到付款

直找 巴农皮 医疗 外数十万事者,其 學的學歷、家園 教育、海神教學等 些。2.亚曼分离 光理学表示器"影 血栓因子".有效 到 禁电给骨髓能量 增换还是加度的 再生第九份进步

还家因长别四角 英它跨台而受视 此紅吳繼官 无任 何曾高世不幸 5. 迪用于最后头盔 死。受关节炎 多成熟的 腹泻结构 **推妥、货行及风湿、洗风湿等症。股** 用少,疗理堤,不论病炎长堤,一般

8-7天寒寒唯经活动范围阴极效 大。3—1个疗医可能坚持药。 特别提示:中华哲师九条2 放於疗養美學环來會這不反稱的 是色質地跨。到"景界專家學是 工程"全面自动! 活动别可跨数 抗暴80%。且一次绘画2行摆着1行 程。明时在程序才提供人次最多 即明的7世),并没出来要治疗会

金融免费电镀4006 010 355 **★本子県・186 1110 9742** 吉方開始 : verovahige W.com 中間地区間庁長義 : 中学長病金地区

卡。凭金卡加有重发车受金费的

疗。(活动微画7月31日)

专家始保:のの 51 6521 88 51653188

#羅本國:010-8697997()